MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: CyweBckuii npoess, 1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3293.2

PacyeTHasa nnowaap: 151.7

B T.4. Nnowanp

nogeana:. 151.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=341817 *43/3293.2 = 4463.18
Am = 4463.18 * 0.012 = 53.56

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBarn)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp=341817 * 43/3293.2 = 4463.18
Pn (noggan) = 4463.18 0.6 *1.2*2 =
6426.98

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 53.56 + 1536 + 10711.63 ) * 364 /1000 = 4477.63
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 53.56 + 1536 + 6426.98 ) * 364 /1000 = 2918.02

opoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2918.02* 151.7 = 442663.63

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4477.63 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 442663.63 = 442663.64

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 110665.91 + 22133.18
BTopow nnatex : (25%) 110665.91 + 22133.18
TpeTui nnatex : (25%) 110665.91 + 22133.18
YerBepThlIii

nnarex : (25%) 110665.91 + 22133.18

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: mkp.HOpbeBeu, MHcTUTyTCKMI rOp., 13
ApeHpaTop: -

O6was nnowaap

3[aHuA: 4562.8

PacueTHasa nnowagb: 1214

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs = 502296 * 43 / 4562.8 = 4733.66
Am = 4733.66 * 0.012 = 56.80

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 1.7 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp = 436997 * 43 / 4562.8 = 4118.28
Pn (Bbiwe nopggana) = 4118.28*1.0*1.2*1.7 = 8401.29

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 56.80 + 1536 + 8401.29 ) * 364 /1000 = 3637.85
Jkop = 364 - KOpPEKTUPYOLLNIA KO3 DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3637.85* 121.40 = 441635.00

KeapTanbHbifi nnarex B broaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 110408.75 + 22081.75
BTopoi nnatex : (25%) 110408.75 + 22081.75
TpeTui nnarex : (25%) 110408.75 + 22081.75
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 110408.75 + 22081.75

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo appecy: Cokonosa-CokoneHka, 3-a, nut.B
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 61.8

PacuyeTHasa nnowagb: 41.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=3624*43/61.8= 2521.55
Awm = 2521.55*0.012= 30.26

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=3443%43/61.8 = 2395.61
Pn (Bbiwe nopggana) = 239561*1.0*0.8*2= 3832.98

ApeHaHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 30.26 + 1536 + 3832.98 ) * 364 /1000 = 1965.32
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 1965.32 * 41.60 = 81757.32

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 20439.33 + 4087.87
BTopow nnatex : (25%) 20439.33 + 4087.87
TpeTui nnatex : (25%) 20439.33 + 4087.87
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 20439.33 + 4087.87

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: CokonoBa-CokoneHka, 3-a,nnt.6b1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3521

PacuyeTHasa nnowagb: 35.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=26123*43/352.1 = 3190.26
Awm = 3190.26 * 0.012 = 38.28

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 1 - 6a3oBbIf kOAPPULINEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =19300 * 43 /352.1 = 2357.00
Pn (Bbiwe nopggana) = 2357.00*1.0*1*2= 4714.00

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.28 + 1536 + 4714.00 ) * 364 /1000 = 2288.93
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 2288.93 ¢ 35.50 = 81257.04

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 20314.26 + 4062.85
BTopow nnatex : (25%) 20314.26 + 4062.85
TpeTui nnarex : (25%) 20314.26 + 4062.85
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 20314.26 + 4062.85

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)



